

第15集 雨虹如愿以偿地和天泽参加了活动,在活动中她极尽所能地向天泽施展着她的魅力。阿玲再次来到广州,并和当地的副市长和旅游局长达成了合作的意向,天瑞也参与进来。在3个人的共同努力下,盛威在内地业务终于取得实质性进展,迈出了第一步。从内地回来后,几个人一起去富珍夫妇新开张的鱼蛋店祝贺,可是看到阿玲和天瑞、赵斌二人后,二老却犯了难,为自己未来的女婿暗自比较起来。而赵斌和天瑞却为了追求阿玲把事情挑明了。

第16集 在酒吧喝着闷酒的天泽却邂逅了雨虹,而雨虹在把喝醉的天泽扶到床上之后,自己却玩了一招欲擒故纵,离开了。富珍夫妇因为鱼蛋店的生意不好而郁闷着,并且想办法要改变现状。终于他们决定要以推车贩卖的方式去旺角的女人街推销自己的鱼蛋。带队旅游的阿玲正巧经过,为二老的经营方式惊讶不已。而天瑞也因为他们想出了在网上推销鱼蛋的好办法。雨虹约阿玲出来聊天儿,可此时的雨虹已经和过去有了天壤之别,终于姐妹俩的约会不会

而散。

第17集 宴会上雨虹看到了天泽荒唐花心的一面,雨虹设计让天泽误以为自己怀孕了,天泽为此事很是烦恼。雨虹告诉天泽自己不会拿孩子的事来要挟他,自己会处理好这件事情。阿玲打算炖些汤给雨虹补身体,富珍误以为女儿怀孕了,阿玲赶紧搪塞过去。阿玲陪高家盛光顾自家的鱼蛋店,富珍夫妇热情招待了高家盛。不明高家盛身份的富珍还向他打听天瑞的情况。家盛很喜欢阿玲,他告诫天瑞如果真心喜欢阿玲就好好待她。得知天瑞的想法后家盛鼓励儿子去追阿玲。

第18集 天泽因挪用公款炒股的事被家盛狠狠训斥一顿,心烦的天泽要雨虹把孩子拿掉并断绝关系。雨虹不满阿玲将自己的事情告诉阿力,告诉阿玲自己并没有怀孕,要阿玲以后少管自己的事情。一场戏演下来,不明真相的天泽被感动继而向雨虹求婚。雨虹对高家隐瞒了自己家里的情况,骗说自己的父母在国外。天瑞为了追求阿玲常出现在富珍的鱼蛋店里,对于天泽的殷勤阿玲不以为然,

30集连续剧

香港姊妹

富珍倒是很喜欢天瑞。雨虹的一再欺骗愤恨不已,二人再次发生冲突。雨虹知道了高老爷患病的事情,表面上雨虹积极照顾高老爷的起居,暗地里却向天泽摊牌,离间高家兄弟,告诉天泽高老爷其实是想把盛泰交给天瑞打理。天泽决定和雨虹合作把盛泰控制在自己手中。高老爷决定住院治疗,在治疗期间盛泰暂交天泽管理,雨虹协助打理盛威酒店。心怀愧疚的天瑞答应父亲接手“广沙”的工作,高家盛让天瑞好好珍惜阿玲。此时阿玲家的鱼蛋卖得越来越好,开了家分店。

第19集 婚后的雨虹很是贤惠,高家上下对她都很满意。奶奶不放心雨虹来到了香港,富珍热心地接待了她。雨虹要奶奶不用担心自己,答应她以后会经常回去看她,并会解释所发生的一切事情。天泽查到雨虹的真实情况,为此大吵一场,两个人的关系降到冰点。天瑞看到了“广沙”的模型,阿玲向他描绘着“广沙”以后的美好远景,并希望天瑞能帮高老爷一起实现这一切。工地上,阿玲和天瑞第一次敞开心扉谈了很多,阿玲看到了天瑞真实的一面,以前的种种误会烟消云散。

第20集 天泽对于雨虹

成功回到家中休养,对天泽这段时间的表现予以肯定。天泽有些扬扬得意,雨虹却在一旁泼冷水,进一步挑拨兄弟俩的关系。工作上阿玲给予雨虹很大帮助,在例会上雨虹故意只给阿玲一人奖励。天瑞鼓动富珍夫妇去拜访自己老爸,到了高家后富珍发现这儿竟然是雨虹住的地方。在高家富珍一时嘴快说出了雨虹与他们的关系。

第21集 雨虹对富珍夫妇的到访很不高兴,这也让她决定了做些什么。阿玲从雨虹口中得知父母的举动感到羞愧不已。高老爷把香港



见众多董事,准备推荐绍良任下一任董事会主席。振邦留在了北京,文翰等人则马上回港处理。绍良品性不端,当年就是因为非法收受回扣才被逐出国威。董事会议召开当天,政国和绍良胸有成竹,不料文翰以退为进,提出政国退休后自己也将离开国威。形势马上急转直下,众董事纷纷转换立场。政国不堪刺激,病倒住院。在医院,政国提出希望女婿文翰能接任主席一职,这样既能留绍良在国威,又能阻止文翰退出。文翰面对这样的要求,陷入了两难的境地

第22集 雨虹对富珍夫妇的到访很不高兴,这也让她决定了做些什么。阿玲从雨虹口中得知父母的举动感到羞愧不已。高老爷把香港

的生意交给天泽夫妇打理,自己决定到内地去休养。雨虹趁着高老爷不在制造舆论,与天泽一唱一和将阿玲赶出了盛威。而富珍夫妇为女儿抱不平到公司讲理,结果弄得阿玲很尴尬。高老爷看到天瑞为“广沙”的发展忙前忙后很是欣慰。天瑞为阿玲的事情很是不平,高老爷劝解儿子说:有时年轻人受些挫折未尝不是好事。总揽大权的天泽决定先停止对“广沙”的二期投资。

6月25日至7月1日 19:55 央视(一套)播出 14集至22集。

25集连续剧

天经地义



罗金娣将筹集来的36户人家的105万元现金交给了郑耀生,很快拿到了第一笔红利。中秋之夜,当包括李大志在内的所有人都沉浸在发财梦里时,穷途末路的郑耀生正预备在新婚之夜携款出逃。毛福田的前妻王老板——其实也是毛福田前妻娟娟的现任老公,到毛福田的小吃店逼债,毛福田只好找到罗金娣索要已经投给郑耀生的两万元钱。当罗金娣和毛福田找到郑耀生家,发现已是人去楼空,闻风而至的债主们将罗家挤得水泄不通。

包括罗金娣的弟妹金小芬在内的众债主纷纷向罗金娣要钱,王老板甚至带着毛福田去罗金娣家抢东西。以郭明为首的8个债主将罗金娣告上了法庭,内外交困的罗金娣冲动之下跳进了苏州河,所幸被及时抢救。深爱妻子的李大志主动承担了债务,但出院后的罗金娣为了不连累丈夫,却提出了离婚。儿子李小志为了挽回父母的婚姻,请来了远在东北的奶奶。

罗金娣败诉,法院抄走了家中所有值钱的东西。罗金娣夫妇向债主们宣称,一定会还清这105万元。同时,光辉厂的人事改革也拉开了序幕,郭春阳让光辉厂的大学生郭明负责拟定光辉厂的下岗人员名单

单,郭明借机报复,发动厂里的债主们集体签名让李大志下岗。可是好不容易保住工作的李大志为了不让债主之一的阿根下岗,又用自己的名字顶替了阿根。

罗金娣夫妇最终双双下岗,他们满怀信心地开始寻找新的工作。罗金娣经毛福田介绍去了一家建材商店当保管员,无意中发现毛福田的前妻娟娟与财务合伙做假账,娟娟为此丢了工作。毛福田的小吃店因此被王老板霸占,无计可施的毛福田只好带着儿子毛小峰占了罗家的房子。而即将高考的李小志为了缓解父母的压力,瞒着父母去了鱼摊打工。

李大志帮阿根家修屋顶时意外得知积善里即将拆迁,积善里的居民全都欢欣鼓舞,王老板也将小吃店还给了毛福田。李大志夫妇卖起了包子,没想到生意非常红火,同时开张的毛福田的包子铺却生意冷清。高考终于完了,李小志和郝冬梅的女儿晓晓双双考取了重点大学。

又一年中秋,债主们聚集在53号院,晓晓发现了郝冬梅去血站卖血的凭证哭着要退学。罗金娣夫妇把包子的配方卖给了毛福田,两家人合伙卖起了包子。没过多久,李大志应聘经理之邀,回光辉厂机修车间负责维修机器,工友们听说车间即将裁撤都人心惶惶,却不料来收购车间的竟然是王老板。同时,金小芬在工作的宾馆巧遇郭春阳,而郭春阳在自己的酒吧里意外遇见了去那里打工的李小志和前去探望的晓晓。郭春阳怀疑晓晓的身世,找到了郝冬梅,查问当年的恋人,也就是郝冬梅的姐姐郝春梅的下落,郝冬梅一口咬定晓晓就是自己的女儿。金小芬和罗金娣去郭春阳公司面试,罗金娣认出郭春阳就是当年建设兵团的战友,郭春阳却佯装不识。拆迁终于落实,阿根和毛福田等邻居欢天喜地地搬离了积善里,罗家却无缘搬迁。

郭春阳为了查明晓晓的身世,听取郭明的建议,请罗金娣到家中当儿子小峰的保姆,暗恋郝冬梅的

郭明也不遗余力地查访晓晓的身世。郝冬梅终于承认晓晓就是郝春梅和郭春阳的女儿,但晓晓不肯认郭为父。郭明失落地离开了郭春阳公司,去了深圳。

小晖在罗金娣的悉心照料下,终于回到学校继续读书,罗金娣则去郭春阳的公司当了助理。罗金娣在公司干得春风得意,与郭春阳往来密切,李大志心里却酸溜溜的,这段时间里,李大志对打码机兴趣日浓。

李小志去给小晖当家教,被小晖诬陷偷了家里的手提电脑。李大志怒急之下打了儿子李小志,在追儿子的时候被面包车撞倒。李大志的腿伤日益严重,却忍着不说。这时,郭的前妻黄雅茹回到上海,想与郭春阳复婚,遭拒,于是百般刁难罗金娣。罗金娣随郭春阳到无锡办事,意外发现要与黄雅茹合作的人竟然是骗子郑耀生,罗苦劝不成,郭春阳被骗走了1500万元。黄雅茹恼羞成怒,偷偷撤走了自己的股份,郭的公司几乎瘫痪。李大志对罗金娣的误会日深,决定成全罗金娣的幸福,留下一纸离婚协议,悄然离去。郭春阳向罗金娣求婚,被罗拒绝了。郭春阳去郝春梅的坟上祭奠,诚心终于感动了郝冬梅和晓晓,父女相认。

李大志和儿子李小志秘密研制出了第一台打码机,罗金娣夫妇终于相见,冰释前嫌,并成立了工厂,开始制作打码机。亲朋好友纷纷出手相助。夫妇俩艰难地卖出了第一台打码机,没料到产品有缺陷,打码机遭遇退货赔款的险境。这时候,郭明也回到上海推销自己的打码机,在一个打码机的展销会上和罗金娣带去的打码机展开了竞争。已将产品改造的罗金娣大获全胜,李大志不计前嫌,帮助郭明和郭春阳改进了打码机的性能,3个男人尽释前嫌。又过了几年,夫妇俩还完了最后一个债主的钱。中秋之夜,他们邀请所有的债主,在浦江游船上举办了一场别开生面的还债宴。

6月25日至30日 19:30 央视(八套)播出。

第1集 1994年的香港,这天是国威钢铁集团董事会主席汪政国的生日,他的女儿汪绍芬和女婿华文翰都早早地到酒店给他贺寿。国威现任的行政总裁、文翰的大哥华文翰却迟迟不到。原来文翰正在挽救由于文翰的工作失误给国威带来的信誉危机,连夜带领工人加班。尚不知情的文翰为文翰的迟到连连说好话,匆匆赶来的文翰却并不领情,宴会结束后不顾绍芬和政国的说情,狠狠地教训文翰,惹得绍芬很是生气,政国也暗感不满。文翰的二弟华文鸿

京,振民出院后,力劝振邦回港与父亲好好沟通。在振邦提出想发展温泉酒店的想法时,文翰决定给予支持。振邦带上得力助手志明,开始筹划兴建温泉酒店。在买地的过程中,振邦遇到了漂亮的荣秀凤。实际上秀凤是代表另一个买家的地产代理,不知底细的振邦却把她当做这块土地的卖家,把自己买地的计划全盘托出。

第4集 振邦发现自己是被秀凤骗了。土地的所有者,天狼国际的老板危天行提出,谁能帮他找到珍藏版的雅迪高笔,土地就卖

58集连续剧

岁月风云



在北京的长路福川车厂主管研发工作,因为多年前的一个误会一直与文翰少有往来。由于基建的原因,华家在京郊的祖坟必须迁移,文翰邀请文翰他们到北京商讨。

第2集 为了使三兄弟和好,湛恩拉大家一起去吃饭,没料到文翰和文翰还没来得及见面就分别接到了儿子振邦和振民车祸的消息,所幸两个人伤势都不重。文翰接到助手危永标从香港打来的电话,称汪政国已安排儿子汪绍良回港,并约

给谁。最后振邦在文翰处找到了那支笔,天行表示会把地卖给振邦。振邦自信满满地回北京考察,振民也从这个计划中发现了商机。他劝说车厂工人集资在温泉酒店周边建饭店,最后在女工倩茜的帮助下说服了工人,筹集到资金。文翰听了绍良的谎言,使国威在竞标中失败,慌忙找文翰帮忙。董事会上,绍良以为奸计得逞,文翰请出何坚戳穿了他。绍良当即被罢免一切职务,赶出国威。已是肝癌晚期的汪政国得知消息很快去世。为了保住文翰,文翰谎称他是自己安排在绍良身边搜集证据的。愤怒的绍良在绍芬面前揭露文翰以前的风流韵事。伤心的绍芬提出离婚,只是在回来奔丧的女儿清琳面前隐瞒此事。

6月30日、7月1日 19:30 央视(八套)播出 1集至4集。

